

53 пляжа Кипра получили «Голубые флаги»

Автор: Cyprus
15.06.2009 11:20

Моря, солнца и песка недостаточно для того, чтобы можно было назвать отдых на морском побережье отличным. По международным нормам, пляж должен соответствовать как минимум 27 критериям, чтобы считаться одним из лучших. Таким пляжам дают «Голубой флаг». В 2009 году его получили 53 пляжа Кипра. Остров Афродиты улучшил свои позиции: в 2008 году над пляжами Кипра развевались 52 «Голубых флага».

Напомним, что «Голубой флаг» — три синих волны в белом круге на голубом (синем) фоне — это своего рода международный знак экологического качества, присуждаемый за соответствие пляжа 27 критериям. Наличие «Голубого флага» на пляже как минимум означает, что...

- состояние воды отвечает всем санитарным нормам
- никаких промышленных стоков рядом нет
- купание животных запрещено
- имеются буйки, огражденные зоны для плавания и занятий водным спортом
- побережье ежедневно убирается
- есть урны и информационные табло с правилами поведения
- к воде имеется удобный и безопасный спуск
- на берегу есть спасатели

Представители международной комиссии, ведающей процессом присуждения «Голубых флагов», могут нагрянуть с проверкой соответствия пляжа 27 критериям в любое время купального сезона. Флаг может быть снят, если даже одна из норм не поддерживается на должном уровне. Награда выдается на один сезон, в следующем все нормативы проверяются заново.

«Голубой флаг» был учрежден международным Фондом просвещения по вопросам защиты окружающей среды в Европе (FEE), действующим под патронажем Еврокомиссии. В 2008 году FEE наградила «Голубым флагом» 3300 пляжей и гаваней в 36 странах мира. Наибольшее количество наград завоевали пляжи Испании (493) и Греции (425). В России всего два «Голубых флага», присвоенных двум гаваням Санкт-Петербурга. Ни один российский пляж не имеет «Голубого флага».

По словам представителя Фонда просвещения по вопросам защиты окружающей среды в Европе (FEE) на Кипре Михалиса Иеридиса, в этом году «Голубые флаги» получили еще два кипрских пляжа — Айос Афанасиос в Лимассоле и Фарос в Перволье (район Ларнаки). Из-за разногласий между общинным советом Пилы и Кипрской организацией по туризму (СТО) пляж Пилы был исключен из программы. В итоге в 2009 году количество пляжей с «голубыми флагами» выросло с 52 до 53.

53 пляжа Кипра получили «Голубые флаги»

Автор: Cyprus

15.06.2009 11:20

Аналогичный конфликт возник между СТО и муниципалитетом Гермассойи в 1999 году. Поэтому вы не увидите в списке лимассольского пляжа Дассуди. Стоит отметить, что не нашлось места в списке пляжей, награжденных «Голубым флагом», двум любимым лимассольцами местам отдыха — пляжам Curium (Куриум) и Ladies' Mile («Дамская миля»).

Список пляжей Кипра с «Голубым флагом» —

<http://www.blueflag.org/Menu/Blue+Flag+beaches%2fmarinas/2009/Northern+Hemisphere/Cyprus/List/Beaches>